I.E. “Amistad Perú-Japón” Nº 168
La asociación Pro-Vivienda “LA BASILIA” Urb. Flores 78, con la presencia de la junta directiva del año 1989, presentaron un memorial a la USE  03, hoy UGEL 05, solicitando la creación de un C.E: para ello ofrecieron un terreno de 400m. La puesta de la primera piedra se colocó en una ceremonia con los directivos de la USE y Ministerio de Educación el 22 de Diciembre de 1989, fecha en que fue creada con a resolución Nº 1627.

El 28 de abril de 1990 se llevó a cabo la inauguración del C.E., con el director de la_ USE “Ariel Valier” y con la junta directiva la asociación en actividad; con solamente 2 aulas de concreto con el nombre de “Luís Felipe de las Casas Grieve”; existiendo así solo 60 alumnos. Luego gracias a la directora Mercedes López quien inició los trámites para la construcción de la I.E. recorriendo diversas identidades como “FONCODES”, logró poner 2 aulas más de concreto en la segunda planta, siendo así un total de 4 aulas y un baño. Posteriormente siguieron el curso de los trámites de la construcción, también en esto colaboró el Director  Quintana. Pero así como colaboró, también le dio al colegio una mala reputación, ya que empezó a matricular a alumnos en nivel secundario a s/ 20 soles sin tener resolución. Y  tras protestas de algunos profesores por el engaño que cometía, decidió seguir matriculando pero ahora gratis.

Posteriormente, el gobierno de FUJIMORI, el colegio recibe el nombre de “Amistad Perú-Japón” en el año 1994, por orden de Bernardino Quintana, para poder hacerse la construcción, ya que este gobierno no dejaría que construyeran esta I.E. a menos que se cambie el nombre.
Ante esto, los profesores decidieron renunciar a Bernardino Quintana el 01 de mayo de 1994, quien finalmente, tras una serie de investigaciones, lo apresaron en ese mismo año.

Luego, ya en 1995, entra la Directora Olga Romero quien pone en orden toda la documentación. Más adelante se empieza toda la construcción; la Sra. Elena Condeso proporcionó su casa para que los alumnos siguieran estudiando mientras se construía el colegio. 

Al año siguiente el ancashino Ferrero Varillas Bosa asumió la dirección. Además la asociación obliga al colegio a abrir el nivel secundario. El colegio manda los papeles y la USE no tarda en aprobar la R.D. USE Nº 162 el 13 de abril de 1996, siendo así la ampliación del nivel secundario.
Este director hizo controles nuevos, mando construir la gruta y declaró patrona del colegio a la Virgen del Carmen.

Ya en 1997 entró Jorge Guillén como Director. En ese año la disciplina era muy minuciosa.

